

## A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése

MOK/10-11/2020.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Győrött, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2020. június 25-én tartott üléséről.

**Az ülés kezdődött:** 10.30 órakor, véget ért 12:37 órakor

**Jelen vannak:**

Ábrahám Tivadar, Csorba Dezső, Füzi Tamás, Hámori György, Horváth Tibor, Király Patrik, Major András, Mák Ferenc, Mecséri Szabolcs, Méri Attila, Molnár Rita Noémi, Németh Zoltán, Dr. Pető Péter, Szabó Dávid, Szabó Zoltán, Szalay Imre, Valiczko Mihály.

**Részt vesznek még a közgyűlésen:**

Dr. Szalay Zoltán megyei jegyző, Debreczeniné dr. Pócza Márta megyei aljegyző, Dr. Balogh János r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány, Csizmadia Gábor r. dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány, Dr. Urbán Zoltán László r. dandártábornok, Devecseri Anikó, Papp-Szuromi Orsolya és Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársai, Szanyiné dr. Vitinger Mónika, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda vezetője, Encsyné dr. Nánási Ágnes, a Területfejlesztési és Területrendezési Iroda vezetője, dr. Körmendy Bernadett, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa, a sajtó képviselői és érdeklődők.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszöntötte a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden résztvevőt. Megállapította, hogy a közgyűlésen 17 fő képviselő van jelen, tehát a közgyűlés határozatképes. Jávor Miklós, Ivanics Ferenc, dr. Kosztyi János Gergely és dr. Gulyás Zoltán előzetesen jelezte a távollétét.

A megjelent képviselők száma alapján az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz legalább 9 szavazat, a minősített többséghez legalább 11 szavazat szükséges.

Az ülésre javasolt napirendi pontokat tartalmazó meghívót a képviselők megkapták.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata.

Napirendet módosító javaslat nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a 8. napirendi pontot – jogszabályi előírás alapján – zárt ülésen tárgyalja a testület.

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosítással együtt.

**A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:**

1. A Győr-Moson-Sopron megyei rendőr-főkapitány kinevezésének véleményezése.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

2. Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron megyei területrendezési terv elfogadásáról.  
Előadó: Devecseri Anikó és Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársai
3. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetési gazdálkodásának beszámolója és a költségvetési maradvány elszámolása, felosztása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
4. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
5. A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
6. Az Agrárminisztérium 2020. évi pályázati felhívása a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására.  
Előadó: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke
7. Sopron 24, 192, 193, 194, 196 hrsz-ú ingatlanokon a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat javára bejegyzett ingyenes használati jog törlése iránti kérelem.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
8. A 2020. évi megyei kitüntető cím és kitüntető díjak odaítélése.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
9. Alapítványi támogatás.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
10. Interpellációk, kérdések.
11. Tájékoztatók

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

### **1. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron megyei rendőr-főkapitány kinevezésének véleményezése.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszöntötte Dr. Balogh János r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány urat, Csizmadia Gábor r. dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány urat és Dr. Urbán Zoltán László r. dandártábornok urat, leendő megyei rendőr-főkapitányt, aki jelenleg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője.

### **Dr. Balog János, Országos Rendőrfőkapitány**

Köszöntötte a közgyűlésen megjelenteket. Megköszönte, hogy a közgyűlés ilyen hamar napirendjére vette a kialakult helyzetet. Csizmadia Gábor úr még mindig aktívan, magas színvonalon végzi a munkáját, azonban a szolgálati törvényben rögzített felső életkor határt hamarosan eléri, és a törvény erejénél fogva a szolgálati viszonya meg kell, hogy szűnjön. Így keresni kellett egy olyan személyt, aki a Győr-Moson-Sopron megyei kihívásoknak eleget tud tenni. A tapasztalat, a kor és a szakmai alkalmasság alapvető követelmények, amelyeknek Urbán tábornok úr felelt meg. Ő 5 éve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitányságot vezeti. Amikor felajánlották neki a Győr-Moson-Sopron Megyei rendőrkapitányi szerepet, rövid időn belül pozitív válasz érkezett. Belügyminiszter úr támogatja a tábornok úr kinevezését, amennyiben a közgyűlés is támogatja a döntést, szeptember 1-től ő venné át a megyei irányítást. Urbán tábornok urat jó szívvel ajánlotta a rendőrkapitányi posztra, biztos abban, hogy zökkenőmentesen tudja tovább irányítani a szervezetet, és szakmai tapasztalata alapján a megyében lévő közbiztonság a jövőben is fennmarad. Kérte a közgyűlés tagjait, hogy szavazzanak bizalmat az új kapitánynak. Megköszönte Csizmadia úr eddigi munkáját és kellemes nyugdíjas éveket kívánt neki.

### **Dr. Urbán Zoltán László, leendő megyei rendőrfőkapitány**

Köszöntötte a közgyűlés tagjait. Megtiszteltetésnek érezte, hogy egy ilyen tapasztalt főkapitány után ő veheti át a munkát. Elmondta, hogy Szegedről származik, jelenleg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitányságot vezeti. A családja jelenleg is Szegeden él, minden iskoláját ott végezte. Jelenleg a Szegedi Tudományegyetemen felkért előadó egy kurzussal. Szakmai pályafutása végig Csongrád megyéhez kötődik. 2004-ben a Nemzeti Nyomozóirodából kapott felkérést vezetőnek, ezt követően az Országos Rendőrfőkapitányságon teljesített szolgálatot, a bűnügyi főigazgató helyettese volt. Itt lehetősége volt az ország bűnügyi munkájának megfigyelésére. Innen került a jelenlegi rendőrkapitányi posztra. Nemzetközi kapcsolatrendszer is sikerült az évek alatt kialakítani, mert dolgozott együtt az Europollal is. Sikerült olyan praktikákat megtanulni, amivel a bűnügyi munkát elő lehet segíteni.

Elmondta, hogy amennyiben a bizalmat megkapja a közgyűléstől, akkor felelősségként könyveli el a vezetést és a megye összes lakosa számára igyekszik a megfelelő közbiztonságot megtartani. A partnerség és az együttműködés minden szolgálati helyén jelen volt, amit a megyében is mindenkivel folytatni szeretne. Szerencsésnek mondhatja magát, mert egy nagyon jól működő kapitányságot kell átvenni Csizmadia úrtól. Megköszönte a figyelmet.

### **Szabó Zoltán képviselő**

Megdöbönt, amikor olvasta az előterjesztést. Nagy tiszteletnek örvendett a képviselők között Csizmadia úr. Mindig korrekt tájékoztatást kapott a testület az éves beszámolóknál. A főkapitány úr szakmailag elért mindent, amit emberileg lehetett. A frakció nevében jó egészséget kívánt neki.

Kérdezte, hogy a megyéből miért nem lehet az utódlást megoldani? Egy jó vezető az utódját kineveli, hogy az az út, amit ő jól csinált, azt valaki tudja folytatni. Ha nem a saját nevelés követi az elődöt, akkor általában ott irányításbéli változás van. Kérdezte, hogy vajon a megyében nincsen alkalmas személy, aki a posztot betölthetné. Mi az, ami a megyében nem működött jól, hogy más megyéből kellett vezetőt hozni?

Tavaly volt a hírekben, hogy a karcagi rendőrkapitány hogyan irányította az ottani munkát, amely minden törvényességet felülírt. Ahelyett, hogy őt a beosztásából azonnal felmentették volna, megvárták, amíg a sajtó nyomására magától lemondott. Ez az értékrendje szerint egy súlyos probléma volt. Ebből látható, hogy mennyivel másabb az a megye, mint a mienk. Elmondta, hogy Vas megyéből származik, de régóta itt él, így a két megye között is ismeri a

kulturális különbségeket. Az a probléma, hogy a megyében élőknek a munka miatt a külföldre ingázása folyamatos, és az emberek hétköznapi erősen Európa más országaihoz kötött.

### **Dr. Balog János, Országos Rendőrfőkapitány**

Területi szerv vezetőjét Magyarországon az elmúlt években sosem választottak a rendőrségnél az adott megyéből, tehát ez a mostani eljárás sem kivételes. Urbán úr helyére sem Jász-Nagykun-Szolnok megyéből kerül vezető. Csizmadia úr sem a helyi rendőrkapitányságról került a vezetői székbe. Ezt a folyamatot folytatva, most sem merült fel a kérdés, hogy más megyéből érkezzen-e a vezető. Ez nem azért van, mert a helyi állományban nem lehetne megfelelő személyt találni, hanem azért, mert az új személy más vezetői tapasztalatokkal, friss vezetői szemlélettel és más látásmóddal kezd hozzá a vezetéshez. Ne kössék a döntéseiben azok a hagyományok vagy szakmai kapcsolatok, amik okszerűen jelentkeznek egy hosszú idő után. Urbán úr elég sok felé járt a világban, ahol sok tapasztalatot szerzett, és úgy gondolta, hogy saját országos főkapitányi posztján is megállná a helyét a dandártábornok. Elmondta, hogy a saját lakcíme még mindig itt van a megyében, hiszen innen származik, tehát ismeri a helyi viszonyokat. Úgy gondolja, az a mondás nem igaz, hogy más nyugaton és más keleten, ha az ország egyes részein járunk. Olyan kapcsolatrendszer van kialakítva az ország keleti felében is, ami nem tesz érdemi különbséget az ország részei között. Személyes elkötelezettsége révén sem bízna olyan emberre a megyét, akiben maradéktalanul nem bízik meg.

Az elmúlt 2 évben a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrfőkapitányság felső vezetői rétege teljes egészében kicserélődött. Nyugdíjba is mentek, és volt, aki új beosztásba került. Az elmúlt néhány hónap alapján, az látszik, hogy megalapozott döntések születtek és jó emberek kerültek oda.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Jó, hogy van megyei kötődése az országos rendőrkapitány úrnak. Megnyugtató, hogy a szakmai alkalmassága alapján Urbán úr az országos posztra is alkalmas lehetne.

### **Szalay Imre képviselő**

Sajnálattal olvasta az előterjesztést, amikor megkapta. Nem gondolta, hogy a tábornok úr nyugdíjazás előtt áll, hiszen nagyon aktívan és energikusan részt vesz a megyei rendezvényeken. Megköszönte az elmúlt évek munkáját és a közös együttműködéseket. Minden egyes vezetőt a kollegák munkája alapján ítélik meg. A csornai kapitánysággal napi kapcsolatban áll polgármesterként, bármilyen kérdés esetén azonnali és szakszerű választ kapnak tőlük. Akkor dolgoznak az emberek, ha jó a vezető. A kapitány úrban egy jó vezető ismerhettünk meg, és nagyon sajnáljuk, hogy távozik a vezetői székbe. A frakció ülésen megtárgyalták a napirendi pontot és mindenki egységesen támogatta a kinevezést.

### **Valiczki Mihály képviselő**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség alelnökeként megtiszteltetés köszönetet mondani a tábornok úr munkája kapcsán. Megköszönte a rengeteg segítséget, amit a rendőrség nyújtott, kaptak irodát és eszközöket a munkájukhoz. Most már elmondható, hogy a polgárőrök megfelelően működnek közre a közbiztonság megóvása érdekében. A megyei szövetség nevében békés nyugdíjas éveket kívánt. Az új kapitánynak felajánlotta a további együttműködést a szövetség részéről, remélte, hogy a közös együttműködés és megkezdett munka a jövőben hasonlóan folytatódni tud.



### **Méri Attila képviselő**

Amikor átnézte a napirendi pontokat, nem gondolta volna, hogy mentalitásbeli különbségek majd felmerülnek az ország keleti és nyugati részén élő emberek között. Úgy gondolja, nincsen annak jelentősége, hogy az új kapitány honnan érkezik. A leköszöntő főkapitánynak megköszönte a több éves munkáját. Megköszönte a kiemelt figyelmet Városszabadi kapcsán, és kérte a leendő főkapitányt, hogy kiemelt figyelmet kaphasson a jövőben is a menekült tábor. Remélte, hogy Csizmadia úrral különböző eseményeken még találkozhat majd.

### **Hámori György képviselő**

Elmondta, hogy nem kell szomorkodni, hiszen ezt az életkort is meg kellett élni. Hosszú és boldog nyugdíjas éveket kívánt.

A településvezetőknek és a rendőrségnek közös a munkájuk, amiben nagyon fontosak az emberi kapcsolatok. A település vezetők az elmúlt években bármikor kereshették a rendőrkapitány urat, ha problémájuk adódott. Ha netán nem érték el a településvezetők telefonon, biztos, hogy nagyon rövid idő alatt visszahívást kaptak, és mindig igyekezett megfelelő tanácsokkal segíteni. Remélte, hogy az új kapitány is tudja majd ezeket a kapcsolatokat folytatni.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Valóban olyan fiatalos még a kapitány úr, mintha a régi időkben élnénk, amikor a rendőrök 45 évesen nyugdíjba mehettek. A jogszabály szellemiségét látszólag visszahozza a kapitány úr.

### **Csizmadia Gábor, Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrfőkapitány**

Megköszönte a sok kedves szót, amit a képviselőktől kapott. Elmondta, hogy 2013 márciusában volt itt a közgyűlés előtt, amikor elfogadták a főkapitánnyá jelölését. Az óta már 7 év eltelt. A jelenlegi nyugdíj törvény felsőkorhatárját hamarosan eléri, amit a szolgálati törvény szabályoz. Azért jó lett volna még egy kicsit maradni, és tovább dolgozni, de jó lesz otthon az unokákkal több időt tölteni.

1978-ban avatták határőr hadnaggyá a Kossuth téren Budapesten. A győri határőr területen kezdte meg ezután a munkáját, Jánossomorja és Várbalog között. A sors úgy hozta, hogy ezt követően Veszprém megyébe került vissza, ahol született és ott dolgozott sokáig. 2010-2013 között Komárom-Esztergom megyében volt főkapitány, és onnan került át 2013-ban Győrbe. Ennek akkor nagyon örült, hiszen vissza kerülhetett abba a megyébe, ahol a pályafutása indult. Elmondta, hogy tapasztalata szerint ez az ország egyik legszebb megyéje. A munkája során igyekezett mindig a különböző szervezetekkel a jó kapcsolat kiépítésére, hiszen a rendőrség egyedül nem képes arra, hogy olyan közbiztonságot szolgáltatson egy megyében, mint Győr-Moson-Sopron megyében. Minden év áprilisában örömmel számolt be a közgyűlés előtt az előző évi munkáról, amiben a közösen elért eredmények szerepeltek.

Elmondta, hogy szeptembertől teljes értékű nyugdíjas lesz, de nem szakad el teljesen a megyétől, hiszen sok olyan programja van, ami ehhez a megyéhez köti.

Urbán úr azt a szemléletet fogja tovább vinni, amit az Országos Rendőrfőkapitányság elvár a megyéktől. Megköszönte a több éves együttműködést.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megköszönte a sok éves munkáját a főkapitánynak. Reméli, hogy sok rendezvényen össze fognak még futni a jövőben. Jó egészséget kívánt neki. Elmondta, hogy büszke a rendőrség munkájára, hiszen kiváló szakmai tevékenységet folytatnak. Sok sikert kívánt az új kapitánynak is. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen sok országos vezető vagy vezető helyettes kerül ki a megyéből.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal és 2 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**15/2020. (VI.25.) KH**

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörénél fogva egyetért dr. Urbán Zoltán László r.dandártábornok Győr-Moson-Sopron megyei rendőr-főkapitánnyá történő kinevezésével.
2. Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a határozatról tájékoztassa az országos rendőrfőkapitányt.

**Határidő:** 2020. június 25.

2020. július 15. – a határozat megküldésére

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

*Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke ezt követően átadta a Győr-Moson-Sopron Megye Szolgálatáért Díj Védelmi és Rendészeti tagozat kitüntetését Csizmadia Gábor r. dandártábornok úrnak.*

**2. napirendi pont**

**Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron megyei területrendezési terv elfogadásáról.**

**Előadó:** Devecseri Anikó és Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársai

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszöntötte Devecseri Anikót, Papp-Szuromi Orsolyát és Schnellner Krisztiánt, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársait. Elmondta, hogy a vészhelyzet ideje alatt elnöki döntést kellett hozni a területrendezési terv elfogadásáról, amelyről a képviselők a határozatot, rendeletet és az írásos előterjesztést is megkapták. A honlapon is minden megtalálható. Szerette volna, ha a közgyűlésen részt vesznek a Lechner Tudásközpont dolgozói, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak a képviselők a döntésről. Mivel a rendezési terv 10 éves felülvizsgálata történt meg, nem szerette volna, ha a testület nem kellőképpen tájékozott a rendelet kapcsán, hiszen az elmúlt másfél évben rengeteget dolgoztak rajta.

Megkérte Schnellner Krisztiánt, hogy mutassa be a képviselőknek, hogy pontosan mi került elfogadásra.

**Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársa**

Köszöntötte a közgyűlés tagjait. Elmondta, hogy Devecseri Anikó kollegájával ketten voltak a felelős tervezői a Győr-Moson-Sopron megyei területrendezési tervnek, és Szuromi Orsolya kolleganőjük a terv véglegesítéséhez adott sok segítséget. Legutóbb 2019 szeptemberében voltak a közgyűlésen, amikor a szakmai egyeztetés előtt állt a terv. Az egyeztetésre november és december környékén került sor, amikor körülbelül 200 vélemény érkezett a tervre, amely nagy részét igyekeztek beépíteni. Ezt követően került sor az állami főépítész engedélyezésre,

majd Miniszterelnöki jóváhagyáson esett át a terv és ezt követően került vissza a megyére az elnök úrhoz, végleges elfogadásra. Az elfogadás előtt szeretnék volna még a közgyűlésnek bemutatni, de a járványhelyzet miatt nem volt rá lehetőség.

A rendezési terv egy terv hierachiában helyezkedik el, az országos terv alapján készül el. Általában 5-10 évente kell újat készíteni, az országos terv felülvizsgálatához igazodóan. A célja egy optimális célszerkezet kiépítése, amely részeként a különböző infrastruktúra hálózatokat optimalizálni kell. Egy területfelhasználási jövőképet rajzol ki a terv. Ehhez elengedhetetlen a különböző települési önkormányzatok, államigazgatási szervek területi elképzeléseinek összehangolása. Ez alapján egy térszerkezetes javaslat megtétele szükséges. A területrendezés nagyon szorosan kapcsolódik a településfejlesztéshez, hiszen annak a kereteit adja meg. Egy kiegyensúlyozott területi fejlődést biztosít. A természeti erőforrások, tájképi és kulturális örökség védelméhez kapcsolódó értékek megőrzése is fontos a terv elkészítése közben. A területrendezési tervek első sorban a településrendezési eszközökön keresztül érvényesülnek. Az országos terv alapján készülnek a megyei és térségi tervek. A településrendezési eszközökön keresztül érvényesülnek azok az elhatározások, elképzelések, amik országos és megyei szinten megjelentek.

A jogi háttere az 1996. évi XXI. törvény a területfejlesztésről és területrendezésről, ami a mostani felülvizsgálatnál nagy hangsúlyt kapott. Fontos még a 2018. évi CXXXIX. törvény Magyarország egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről (OTrT), amely része az országos területrendezési tervnek. A OTrT olyan elemeket is tartalmaz, amelyek a megyei rendezési tervhez lényeges elemek. Emellett fontos megemlíteni a 218/2009. (X.9.) Korm. rendeletet, ami a területrendezési tervek tartalmi elemeit határozza meg.

Ha a folyamatot nézzük, akkor a területrendezésnek 3 fő szakasza van, az előkészítő fázis a területi vizsgálatokat foglalja magába, ezt követi a javaslattevő fázis, ahol magának a tervnek a javaslata készül el, végül az elfogadási fázis, ahol a rendelet és határozat tervezetnek az állami főépítési és miniszteri elfogadása zajlik. A javaslattevő fázisban zajlanak a különböző egyeztetések.

Az egyeztetés az egyik legfontosabb része a tervezésnek. Itt lehet összehangolni a különböző ágazati, szakterületi érdekeket a települési elképzelésekkel. Az állami főépítési és miniszteri nyilatkozat is segíti a tervek véglegesítését. A minisztériumi állásfoglalásban egy újonnan bevezetett kategória az egyedi megyei övezeteknek a véleményezése.

Korábban a hivatalos egyeztetés postai úton zajlott, most viszont újdonságként a Lechner által üzemeltetett E-tér rendszeren történt az egyeztetés. Ez a rendszer a későbbiekben segíti a regionális és megyei szinten is a tervezést. A rendszer használata sok időmegtakarítással járt a korábbi rendszerhez képest. A tervezés folyamata körülbelül 2 évvel ezelőtt kezdődött 2018-ban. 2018-ban elkészültek a vizsgálatok, majd kicsit megállt a folyamat a javaslattevő fázisban, mert várni kellett az országos terv elfogadására, illetve a kiegészítő rendeletének az elfogadására, mert csak utána indulhatott el az egyeztetés a megyékben. 2019 novemberében indult meg az egyeztetés, ami körülbelül másfél hónapig tartott, és 200 vélemény érkezett be. Ezeknek a feldolgozása és beépítése megtörtént, és utána került az állami főépítész és a minisztérium elé. A terv május 5-én került elfogadásra.

A térségi terven jelennek meg az infrastruktúra hálózatok távlati tervei. A térségi övezetek speciális elhatárolások, amikhez speciális területfelhasználási javaslatok tartoznak. Általában ezek védelmi célokat szolgálnak. Vannak területrendezési ajánlások, amelyek nem kötelezőek, de a megyék elfogadhatják határozatukkal. Ezek olyan előírásokat tartalmaznak, amelyek a rendeleti részbe nem kerültek be, de fontos dolgokat tartalmaznak. A javaslattevő fázisban a tervek mellett az alátámasztó dokumentációk is elkészülnek. A szerkezeti terv egy tervlapot jelent, amin számos elem jelenik meg és egy jövőbeni állapotot mutat. Két fő része van: térségi területfelhasználási kategóriák és a műszaki infrastruktúra-hálózatok és egyedi építmények. A területfelhasználási rendszerekben voltak kisebb változások. Jelenleg 5



kategória tartozik ide: erdőgazdálkodási térség, mezőgazdasági térség, vízgazdálkodási térség, település térség és sajátos felhasználású térség. Az erdőgazdálkodási térség foglalja magába az erdő telepítésekre szánt területeket. A sajátos felhasználású térségbe olyanok kerültek be, amelyek a többi kategóriába nem illenek bele, bányászati területek, hulladék lerakók, nagy kiterjedésű sportterületek. A megye mozgástere az egyes kategóriáknál korlátozott az OTrT miatt, hiszen százalékos átvezetési szabályokat is meghatároz, valamint a területfelhasználási szabályokat. A megyék lehetősége a pontosítás. A műszaki infrastruktúra esetében a kijelölések pontosítása a megye feladata. Itt felhasználásra kerültek az egyeztetésben felmerült észrevételek. A megyei infrastruktúra elemek kapcsán a megyének teljes szabadsága volt. Azonban itt is figyelembe kellett venni a települések területi észrevételeit. Általában a közlekedési hálózat kapja a legtöbb észrevételt, ami az országos tervhez képest apróbb korrekciókat tartalmaz, amiket újra le kellett egyeztetni a közlekedésért felelős szaktárcával. Sok konfliktus adódott belőle, a határbecslések miatt. A vasúthálózat stabil a megyében, a nagy sebességű vasút kiemelt jelentőségű, amely fejlesztése fontos a településeknek. Nagyon kötöttek a pálya paraméterei, ezért meg kell jelölni azt a területet, ahol ez a vasútpálya futni fog.

A megye övezetek kapcsán elmondta, hogy bizonyos övezeteket a törvény szerint kötelező megjelölni, ennek szabályait az OTrT tartalmazza. Ezek a természetvédelem, örökségvédelem, vízvédelem, tájképvédelem témakörei közé csoportosíthatók és területkorlátozásokat jelentenek meg. Az egyedi megyei övezetek most kerültek bevezetésre, ami azt jelenti, hogy a megye is hozhat saját övezetet létre, amikhez rendelettel szabályokat adhat. Ezt nem kötelező létrehozni, de a megyék többsége élt ezzel a lehetőséggel. Az ökológiai hálózat övezetei a beépíthetőséget korlátozzák, a bányászati tevékenységet és az erőművek kiépítésének a lehetőségeit szabják meg, hogy a természetes élőhelyek védelemben részesüljenek és a természeti értékeket megőrizzük. A kiváló és jó termőhely adottságú szántó területek azokat a mezőgazdasági területeket jelölik, amelyeket védeni kell a beépítés elől a mezőgazdasági termelés miatt, amely területeken a szántóföldi növények termelése nagy számban és eredményesen termeszthető. Az erdők is külön védelem alatt állnak, hogy itt ne legyen egyéb hasznosítás és védjék az adott területet. Tájképvédelmi területek alatt azokat a sajátos tájkarakterrel rendelkező területeket értjük, amelyeket a következő generáció számára meg kell őrizni. Ezek a települések településrendezési rendeletei miatt tartalmazznak előírásokat. A településrendezési eszközökben védeni kell ezeket az értékes területeket. A világörökségi várományos területek kapcsán még kezelési terv nincsen, de hamarosan lesz, amit a rendezési tervben rögzíteni kell, ilyen például a Fertő táj. A vízminőség-védelmi területek vonatkozásában a megye a szennyvíz ki és bevezetés kapcsán hozhat plusz előírásokat. Az ásványi nyersanyagvagyon övezetek területe biztosítja az ásványi anyagok kitermelésének hosszú távú lehetőségét, általában ezek a bányatelkeket foglalják magába. A rendszeresen belvízjárta területek is a beépítéseket korlátozzák, hogy megóvják a településeket. A vízügyi hatóság engedélyéhez kötöttek ezek a területek.

Az egyedi megyei övezetek is külön kategória. Ezeket a megyék hozták létre, nincsenek benne az OTrT-ben. Ilyen a Natura 2000 területek övezete, amely jelentős része átfedésben van az ökológiai hálózattal, mivel erős a nemzetközi védettség is. Ilyen megyei övezet még a győri agglomerációs és a soproni nagyvárosias településeggyüttes övezete. A győri agglomeráció a budapesti után a második legnagyobb. A lakások száma és a lakosság is erőteljesen növekszik. Itt az együtt tervezés folyamatát szerették volna a szabályokba beépíteni, mert fontos lenne, hogy a két térség együtt tudjon működni. A natúrparkok övezete is egyedi övezet, ahol találkoznak a védelmi és a fejlesztési célok. Itt olyan természeti területek vannak, amelyekre komoly ökoturisztikai tájgazdálkodási tevékenységet lehet építeni. Az árvízi kockázatkezelési terület tekintetében fontos, hogy megjelenjen egyedi övezetként. Ezek töltésekkel és árvízvédelmi területekkel védett övezetek, de hajdani



potenciális ártereket foglalják magukba. Ezek előtéssel veszélyeztetett területek, amiket folyamatos beruházásokkal, szerkezeti intézkedésekkel lehet megóvni. A potenciális káreseményeket lehetőleg el kell háritani ezeknél a területeknél és a vízügyi hatóság egyetértésével lehet itt fejleszteni. A szélerózióknak kitett területek kategóriája a települések számára fogalmaz meg előírásokat. A nap és széleróműelempark kijelölésének korlátozásával érintett területek övezete azt fogalmazza meg, hogy mely területeket célszerű elkerülni ilyen elempark létesítésénél. Még ha létesül is erőmű tájképvédelmi területek között, az lehetőleg már felépült építményen helyezkedjen el.

Van még három határozati övezet is, de ezekhez csak ajánlásokat fogalmaznak meg. Itt csak átfedéseket találhatunk a fejlesztésekhez. Ezek az övezetek a belső periféria övezete, a megyei innovációs központok övezete és a Sopron-Fertő-Hanság kiemelt turisztikai fejlesztési övezete.

Megköszönte a figyelmet.

#### **dr. Petó Péter, a közgyűlés alelnöke**

A Magyar Natúrpark Szövetség nevében köszönetet mondott. A megyénk két azon megyének az egyike, ahol az egyedi rendeltetésű övezetként megjelenik a natúrpark. Ez nálunk és Csongrád-Csanád megyében jelenik meg. Több megkeresés is érkezett már, hogy ezt a példát vigyék el a többi megyébe is, hiszen az Országos Főépítész is jónak találta a kezdeményezést. A korábbi megyei főépítésznek, Pappné Kett Adriennek köszönetet mondott, hiszen közösen valósították meg ezt a megyei egyedi övezetet. Ma már az országban 16 natúrpark van, tehát sok megyét érint. Jelenleg egy turisztikai térségben vagyunk érintettek Vas megyével közösen. Azonban még egy jelentős turisztikai terület folyamatban van, Pannonhalma-Győr-Szigetköz elnevezéssel. Várhatóan a jövőben kiemelt turisztikai térséggé nevezése megtörténik. Kérdezte, hogy ha ez megvalósul, akkor hol fog megjelenni?

#### **Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársa**

A megyei tervek általában 5-7 évre szólnak. A mostani OTrT-vel is 7 éves időszakra van előírva. Ezt követően kerülnek majd felülvizsgálatra a megyei övezetek és megyei rendezési tervek. Az államtitkárságon megkérdezték, hogy milyen lehetőségek lennének majd kisebb korrekciók esetén. Az új övezetet mindenképp le kell egyeztetni az érintett szereplőkkel és utána lehetséges kisebb korrekciókat végezni.

#### **Szabó Zoltán képviselő**

Elmondta, hogy a térképállományt hiányolta az előterjesztés mellé, mert tavaly a közgyűlésen azt is megkapták mellé. Azok változtak-e a 200 javaslat bedolgozása után? Ezt meg lehet-e kapni?

#### **Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársa**

Meg vannak a korábbi és átdolgozott dokumentumok is, amennyiben van rá mód a megyei honlapra is felkerülhet. A 200 kérés kapcsán sok olyan volt, amit könnyen lehetett teljesíteni. Néhány kérés esetén a jogszabály miatt meg kellett keresni az érintett szakminisztériumot, például az övezeti korrekcióknál. Ilyen esetekben akkor lehetett változtatni, ha a szaktárca hozzájárult. Az esetek többségében megérkezett az engedély a változtatásokhoz.

#### **Szabó Zoltán képviselő**

Az agglomerációs térképen az látszik, hogy Győr és térsége mekkora részt jelent a megyének. Majdnem a megye felét kiteszi, ezért fontos a hozzáállása a dolgokhoz. A hangsúly a

megyében Győrre irányul. Kérdezte, hogy Győr mennyire működött együtt a terv készítésekor?

**Schnellner Krisztián, a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. munkatársa**

A csomóponti régióknak a sajátossága, hogy nem igazodnak a közigazgatási határokhoz. Az övezettel kapcsolatosan visszajelzés nem érkezett. A Fertő táj térségéből jött olyan visszajelzés, hogy nem támogatnak semmi olyan szabályozást, ami a településeket együttműködésre sarkallja.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megköszönte a tájékoztatást és a sok munkát. Rengeteg munkát jelentett a véleményezési szakasz, hogy minden település minden polgármestere megkapja a tájékoztatást és véleményt tudjon alkotni. Elektronikusan körülbelül 130 vélemény érkezett és emellett még több papír alapon is. A Lechner központ 3 megyének készítette el a rendezési tervét. Az összhang remekül működött, amit külön megköszönt. Úgy is működött, hogy a megyei kormányhivatal főépítésze olyan véleményt fogalmazott meg, amit megválasztunk, de nem értettünk egyet. Ennek ellenére, hogy ez a vélemény nem volt pozitív, a miniszteri véleményt elsőként kaptuk meg, pozitív értelemben. A terv folyamatosan változik, hiszen az infrastruktúra változik. Megköszönte a munkát a Lechner Tudásközpontnak, illetve a megyei főépítésznek is. Sikerült egy olyan tervet elfogadni, ami a megye jövőbeni fejlődésének megadja a kereteket.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Ismertette a határozati javaslatot:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft.-nek a Győr-Moson-Sopron megyei területrendezési terv elfogadásáról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.”

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A szavazásnál 16 fő képviselő van jelen, az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 9 szavazat, a minősített szótöbbséghez 11 szavazat szükséges.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:**

**16/2020. (VI.25.) KH**

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft.-nek a Győr-Moson-Sopron megyei területrendezési terv elfogadásáról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.**

**Határidő: 2020. június 25.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**3. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetési gazdálkodásának beszámolója és a költségvetési maradvány elszámolása, felosztása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolják a közgyűlés elé terjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

**A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal megalkotta a 6/2020. (VI.29.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)**

**4. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolják a közgyűlés elé terjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

**A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal megalkotta a 7/2020. (VI.29.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)**

**5. napirendi pont**

**A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:**

**17/2020. (VI.25.) KH**



1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 6. pontja, valamint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által közzétett Pályázati Kiírásban foglaltak alapján vissza nem térítendő támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására.
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a megyei önkormányzatok 2020. évi rendkívüli támogatására vonatkozó pályázatot az „ebr42” önkormányzati információs rendszeren keresztül (elektronikusan) és a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához (papír alapon) nyújtsa be (támogatási igényt; ezen belül az igény részletezett tartalmát és összegét) a vonatkozó jogszabály, valamint a főhatósági előírásoknak megfelelően, egyben felhatalmazza annak aláírására.

**Határidő:** 2020. június 25. – elfogadásra  
2020. szeptember 30. - a támogatási igény benyújtására  
**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

#### **6. napirendi pont**

**Az Agrárminisztérium 2020. évi pályázati felhívása a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására.**

**Előadó:** dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a Területfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjesztését.

#### **dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke**

Elmondható, hogy 2015 óta minden hungarikum pályázatot eredményesen teljesítettünk. A pályázatra tízszeres a túljelentkezés, amire a pályázati határidő június 2-án lezárult. A járványügyi helyzet alatt a kollegák előkészítették a pályázat minden szükséges elemét.

Ez tükrözi azt a munkát, amit az értéktár bizottság végez. Két célja van a pályázatnak. Az egyik a Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi és Értéknep megvalósítása. Ezt mindig hungarikum pályázatból támogatja az önkormányzat. Idén augusztus 30-án Levélen lesz az ünnepség, amit most is támogatni kívánunk. A másik részéből a megyei önkormányzat honlapját és az azon szereplő megyei értéktári részt kívánjuk fejleszteni. Vizuálisan szeretnék a hungarikumokat a honlapon megjelentetni. A 4 milliós forrásra a pályázat beadásra került, amennyit a pályázati kiírás lehetővé tett. Nem valószínű, hogy a teljes összeget sikerül elnyerni, de a megyei nemzetiségi napot mindenképp támogatni fogja az önkormányzat, ahogyan az elmúlt 4 évben is. A honlapot akkor is lehet fejleszteni, ha a pályázott összegnél kevesebbet sikerül nyerni. Reméli, hogy az augusztusi díszközgyűlésen a tavalyi pályázat gyümölcse bemutatásra kerülhet. Az idei nemzetiségi napon a Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület is részt fog venni, hogy növeljék a romák részvételét. Most bekapcsolódnak a nemzetiségi nap tevékenységébe, hogy a jövő évben Gyömörén ők tudják majd megrendezni az ünnepséget. Így meg tudják majd mutatni, hogy a megye roma közössége képes egy nemzetiségi nap megszervezésére is, nem csak azon való részvételére.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**18/2020. (VI.25.) KH**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságnak az Agrárminisztérium által meghirdetett, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására a 2020. évi pályázat benyújtását jóváhagyja.

**Határidő:** 2020. június 25.

**Felelős:** dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke

**7. napirendi pont**

**A Sopron 24, 192, 193, 194, 196 hrsz-ú ingatlanokon a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat javára bejegyzett ingyenes használati jog törlése iránti kérelem.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjesztését.

Elmondta, hogy a soproni polgármesternek a munkáját segítjük ezzel a döntéssel, mert ezek az ingatlanok törvényi rendelkezés folytán elkerültek a megyei önkormányzattól. Ilyen ingatlanunk már nincs és azon használati jogunk sincsen, mivel a törvény ezt mondta ki. A földhivatalban az átvezetések nem történtek meg, ami nem a megyei önkormányzat hibája, ezért nem kíván több hasonló lemondó határozatot meghozni a közgyűlésen ilyen témában. Ami a törvény erejénél fogva sincsen a birtokunkban, arról le sem mondhatunk. Erről általában mindig jogi vita van a hivatalban a dolgozók között. Most a soproni hivatalnak szüksége van a határozatra, hogy igazolni tudja az uniós források elnyeréséhez, hogy az épület az ő használatukban van, ezért került a közgyűlés elé.

**Szabó Zoltán képviselő**

Amikor a megyei önkormányzatoktól az intézmények elkerültek, nem véletlenül maradhatott használati jog a megyei önkormányzat részére, hiszen tulajdonosból lett használati jog élvezője, hogy rendezvényekhez használni tudja, de emellett mentesült a fenntartási költségek alól. Ezért ez egy szerzett, vagy megtartott jog, amiről nem lehet önként lemondani. A jogoknak a birtoklása néha kötelezettséggel jár.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Nekünk ezek a jogaink megszűntek, amikor a vagyonrendezés történt, tehát ilyen jogaink már nincsenek. A jogszabály ezeket a jogokat megszüntette, ezért ez csak egy adminisztratív intézkedés a jogszabály változás mellett. Ezeket korábban át kellett volna már vezetni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**19/2020. (VI.25.) KH**

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Sopron 24, 192, 193, 194, 196 hrsz-ú ingatlanokon a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat javára bejegyzett ingyenes használati jog – tekintettel arra, hogy a muzeális intézmények a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvény 30. § (3) és (4) bekezdése alapján 2013. január 1. napjával Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásába kerültek – az ingatlan-nyilvántartásban törlésre kerüljön.
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a határozatot küldje meg Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának a földhivatali ügyintézés céljából.

**Határidő:** 2020. június 25.

2020. július 10. – a határozat megküldésére

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**8. napirendi pont**

**A 2020. évi megyei kitüntető cím és kitüntető díjak odaítélése.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Z á r t ü l é s .**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Nyilvános ülésen kihirdette, a közgyűlés zárt ülésen döntött arról, hogy

- a Győr-Moson-Sopron Megye Díszpolgára Kék Szalag Kitüntető Címet Németh László, soproni főesperesnek;
  - a Péterfy Sándor-díjat Horváth Attiláné pedagógusnak;
  - a Kormos István-díjat a Csornai Bárdos Lajos Kórus Egyesületnek;
  - a dr. Batthyány-Strattmann László-díjat Odoricsné Buthi Krisztinának, a Nyitott Kapu-vár Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének;
  - a Meller Ignác-díjat a Darnó-Hús Funkció Kft.-nek
- adományozza.

**9. napirendi pont**

**Alapítványi Támogatás.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**25/2020. (VI.25.) KH**

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az alábbi alapítvány részére összesen 50.000 Ft összegű támogatás átadásához.  
- Gartáért Alapítvány (9330 Kapuvár, Wesselényi u. 9.) 50.000 Ft  
(Az alapítvány 2009 óta szervezi a Garta napot. Idén a XII. Garta Nap kerül megrendezésre. A támogatást a program lebonyolítására, előadói díjak fedezésére, technikai költségekre vagy a Garta Nap promóciós utómunkálataihoz használja fel.)
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri Elnökét az alapítvány képviselőjével a támogatási megállapodás megkötésére.

**Határidő:** 2020. június 25. - elfogadásra

2020. július 10.- aláírásra

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**11. napirendi pont**

**Interpellációk, kérdések**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Interpelláció, kérdés az szmsz-ben megjelölt határidőig nem érkezett.

**12. napirendi pont**

**Tájékoztatók**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

A képviselők megkapták azokat a határozatokat, melyeket az elnök a 40/2020.(III.11.) sz. Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a megyei közgyűlés feladat-és hatáskörében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint gyakorolt hatásköre alapján hozott.

E döntések a megyei önkormányzat honlapján is elérhetők.

Megkérdezte képviselőtársait, van-e valakinek tájékoztatója a testület felé.

Tájékoztató nem hangzott el.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az augusztus 20-i ünnepi díszközgyűlésre előreláthatóan 2020. augusztus 18-án kerül sor, melyre a meghívót a képviselőknek megküldjük.

A közgyűlés következő rendes ülése várhatóan 2020. szeptemberében a harmadik hét péntekjén lesz.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést bezárta.

G y ő r, 2020. július 10.

  
dr. Szalay Zoltán  
megyei jegyző



  
Németh Zoltán  
a közgyűlés elnöke

